

Деловая элита РОССИИ



Национальное достояние

2018



ГОЛОВУШКИНА Лидия Владимировна

Директор ГАУСО МО «Комплексный центр социального обслуживания и реабилитации «Журавушка».

Почётный работник
общего образования Российской Федерации.
Отличник народного просвещения.
Заслуженный работник
социальной защиты населения Московской области.

Адрес: Московская область, г. Егорьевск,
ул. Советская, дом 6.

E-mail: ecso-guravuchka@mail.ru

Сайт: <http://guravuchka.ru/>

Система социальной реабилитации людей преклонного возраста, инвалидов, детей с проблемами здоровья — показатель уровня гуманности общества. Чем шире спектр и выше качество услуг в этой сфере, тем больше доверия у граждан к государству. В Егорьевском городском округе Подмосковья социальные услуги населению оказывает Комплексный центр «Журавушка», руководит которым Лидия Владимировна Головушкина.

Центр открыт в 1991 году по решению Исполкома Егорьевского городского Совета народных депутатов одним из первых в области. С 2007 года директором Центра назначена Лидия Владимировна Головушкина — современный руководитель-новатор, умело сочетающий в себе требовательность, инициатив-

ность, способность мотивировать персонал и направлять его работу на успешное достижение поставленных целей. За время её руководства проделана огромная работа по модернизации Центра, внедрению инновационных проектов, позволяющих расширить спектр социальных услуг для улучшения качества жизни людей старшего поколения, детей с особенностями развития и их родителей.

«Журавушка» сегодня — это современное, динамично развивающееся учреждение, включающее 7 отдельно стоящих зданий, расположенных в г.о. Егорьевск. Четыре из них — на селе. В структуре Центра 16 отделений, 6 из которых оказывают помощь несовершеннолетним с ограниченными умственными и физическими возможностями. В арсенале учреждения современное физиооборудование, реабилитационные технологии и основанные на космических разработках аппараты: «Корвит», вертикализаторы, галокамера, сенсорная комната, лого-БОС, интерактивное оборудование, кинетический песок, материалы Монтессори и многое другое. Опытные специалисты помогают детям и гражданам старшего возраста преодолевать физиологические барьеры, адаптироваться в обществе, обрести самостоятельность.

— Наш Центр является базовым по внедрению инновационных социальных технологий в Московской области, — поясняет Лидия Владимировна Головушкина. — По поручению областного Министерства социального развития нами разработан и реализуется региональный проект «Социальная служба Подмосковья», являющийся одним из новаторских решений повышения профессионального мастерства, создания массовой формы обучения и своеобразной площадкой распространения лучшего опыта социальной работы. В рамках проекта проводятся курсы повышения квалификации соцработников, создано профессиональное сообщество психологов. Функционирует социальное телевидение, новости которого выходят еженедельно.



Одним из важных направлений «Журавушки» является работа по внедрению активного долголетия и позитивной старости жителей Московской области. На базе центра успешно проводится областной ретрофестиваль «Формула активного долголетия», где люди старшего поколения могут проявить свои таланты, продемонстрировать знания и умения, полученные в «Университете третьего возраста». В 2018 году проведено 5 фестивалей, в которых приняло участие более 600 граждан старшего возраста из 23 округов Московской области. Самому старшему участнику — 92 года.

Коллектив «Журавушки» — активный участник и победитель многих конкурсов. В «копилке» наград есть дипломы муниципальных, региональных и всероссийских смотров профессионального мастерства. Центр входит в Топ-100 лучших предприятий и организаций России в но-



минации «Лучшее предприятие в сфере предоставления услуг населению», имеет диплом Всероссийской национальной премии «Лидер отрасли» — «Ведущий Центр России в сфере социального обслуживания граждан».



Лидия Владимировна Головушкина, как руководитель, также имеет ряд почётных и престижных наград: знаки губернатора Подмоскочья «Благодарю» и «За труд и усердие», медаль «За верность профессии», нагрудный знак МОООП «За содружество», свидетельство «За безупречную репутацию и профессионализм» Всероссийского социально-экономического проекта «Элита нации». Имеет благодарности Государственной Думы, губернатора Московской области и митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия. На её счету победа во Всероссийском конкурсе деловых женщин «Успех-2016» в номинации «Лучшая представительница деловых женщин России», в областном конкурсе «Лучший по профессии» в номинации «Лучший социальный новатор» и общественная премия «Золотая Птица». Её общий трудовой стаж — более 40 лет. Лидия Владимировна является депутатом Совета депутатов городского округа Егорьевск и председателем Совета директоров государственных учреждений социального обслуживания Московской области.